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ATA 044/2021 

36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os vereadores, às dezesseis horas e trinta e seis minutos, 

no dia vinte e nove de novembro de dois mil e vinte e um (29/11/2021), o Presidente 

declara aberta a trigésima sexta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e um e 

convida a todos para rezar a oração de costume da casa. Informa que não há matéria 

ser lida no EXPEDIENTE DA MESA. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: 

Cede a palavra para o vereador Aguinaldo Paz de Moura: Comenta sobre a nota 

de repúdio lida na sessão, a qual um cidadão estaria relatando que foi desrespeitado 

no Pronto Atendimento. Fala também que o município precisa contratar mais 

médicos pra suprir as necessidades da população. Ressalta a importância da 

comunidade estar participando e acompanhando os trabalhos realizados pelo 

Legislativo e Executivo e pede mais diálogo entre os dois poderes para trabalharem 

unidos. Elogia as secretarias da Agricultura e Viação pelo bom trabalho que vem 

apresentando. O Presidente cede a palavra ao vereador Ataíde de Albuquerque: 

Agradece a presença de todos que vieram assistir a sessão e convida para que 

venham sempre. O Presidente cede à palavra para a vereadora Daniela Kunrath da 

Luz: Inicia falando sobre as obras no Assentamento Araguaí que estão em 

andamento e pede para os demais vereadores estarem ajudando na fiscalização. 

Comenta sobre conversa com o Executivo na qual foi relatado que o FINISA 

(Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento) foi assinado e também o convênio 

para pavimentação da rua até o Hospital. Em relação à nota de repúdio lida, diz que 

o Executivo já tomou as devidas providências. Pede mais respeito entre partidos 

políticos para que os vereadores trabalhem mais unidos e com mais humildade. O 

Presidente cede a palavra ao vereador Jauri Fernandes de Abreu: Faz um 

agradecimento ao Executivo e também ao Secretário de Habitação e Obras pelos 

trabalhos realizados nas ruas do conjunto habitacional BNH. O Presidente cede a 

palavra ao vereador João Alex Damião: Faz um agradecimento ao Secretário de 

Urbanismo Antônio Borges pelos trabalhos de manutenção realizados em algumas 

ruas do Bairro Santo Antônio e faz um requerimento verbal ao Executivo Municipal 
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para que se possível fazer reparos na rua de acesso ao Distrito de São José antes 

de fazer a pavimentação asfáltica. Em relação a nota de repúdio lida, diz que 

precisamos atender a população com muito respeito e educação. Parabeniza o 

Secretário de Viação Elizeu por estar fazendo um bom trabalho e atendendo bem 

toda a população. Comenta que através de emenda do Deputado Estadual 

Alexandre Curi, o Colégio Estadual José de Anchieta estará recebendo uma sala de 

informática. O Presidente cede a palavra a vereadora Laurinda Lopes Damião: Faz 

um pedido ao Executivo para que sejam feitos trabalhos de patrolamento e 

cascalhamento nas estradas da localidade do Cambará e também agradece pelos 

pedidos já atendidos e se coloca à disposição da população para o que precisarem. 

O Presidente cede à palavra a vereadora Mariely Pereira Moreira: Inicia fazendo 

um agradecimento ao Secretário de Viação Elizeu pelos trabalhos realizados no 

bairro Vila Deus e comenta que recebeu pedidos pela população para que sejam 

feitos reparos nas ruas do Bairro Santo Antônio e Loteamento Santa Rita. Sobre a 

nota de repúdio que foi lida, diz que já foi feito uma carta em resposta por parte dos 

envolvidos e que provavelmente será lida na próxima sessão. Informa que no dia 

três de dezembro juntamente com as demais vereadoras do Município estarão indo 

a Guarapuava num encontro sobre a Procuradoria da Mulher. Comenta que as 

estradas do Assentamento Banco da Terra que estão sendo feitas e se coloca à 

disposição da população. O Presidente cede a palavra ao vereador Tiago Variza: 

Menciona um projeto que tem objetivo de cadastrar pessoas mais carentes do 

município para que possam estar recebendo ajuda. Também fala sobre a 

implantação do Conselho da Mulher e se coloca à disposição para ajudar. Faz um 

comentário sobre as estradas do Assentamento Banco da Terra que terão suas 

manutenções feitas e sobre algumas dificuldades que moradores daquela localidade 

enfrentam devido à mudança do trajeto de uma estrada e também faz um pedido ao 

Executivo para reforma da ponte desta mesma localidade. Fala da emenda recebida 

por parte do Deputado Federal Pedro Lupion para aquisição de tratores. Sobre a 

nota de repúdio que foi lida, diz ter sido informado pelo Executivo que já foi resolvido, 

porém pede para que sejam adotadas políticas para que esse tipo de situação não 

volte a acontecer. O Presidente declara que não há matéria a ser discutida e votada 
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na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador 

Aguinaldo comenta a boa relação com secretários e servidores públicos e parabeniza 

integrantes da Secretaria da Agricultura pelo bom trabalho que estão realizando. 

Avisa que dia treze de dezembro acontecerá um curso realizado pelo SENAR 

(Serviço Nacional de Aprendizagem Rural) sobre o cultivo de pepinos. Comenta 

sobre polarização de partidos políticos e do respeito que se deve ter um para com o 

outro independente de siglas partidárias, pois todos são dignos de respeito e estão 

sempre buscando recursos junto aos deputados. A vereadora Daniela comenta que 

está faltando respeito entre as pessoas por isso acaba tendo conflitos partidários. 

Parabeniza o Executivo pela parceria com o SENAR que vem trazendo vários cursos 

para nossa população e também fala que esteve juntamente com o Secretário de 

Agricultura e uma agricultora local no Dia de Campo no município de Prudentópolis 

buscando mais conhecimentos para nossa agricultura. O vereador João Alex fala 

sobre o respeito e humildade que sempre devemos ter com todos e em relação à 

nota de repúdio lida na sessão, mais importante que a carta resposta que será dada 

pelos envolvidos, é mostrar mais respeito e consideração por cada cidadão. O 

Presidente Alcides agradece os Secretários de Viação Elizeu e de Urbanismo 

Antônio Borges pela parceria. O Presidente declara encerrada a presente sessão.   

 

____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha           Tiago Variza                       Mariely Pereira Moreira 

        Presidente                       Vice-Presidente                        Primeira Secretária 

 
 
 

    ____________________    ____________________     ____________________    

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
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____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                                  Vereadora 


